

总有些信息您用得着

交通

铁路暑运 7月1日开始

铁道部17日公布2009年调整列车运行图暨暑期临客运行图方案。根据计划,2009年铁路暑期运输自7月1日起至8月31日止,共计62天。预计全路发送旅客3.06亿人,同比增加2804万人,日均494万人,增长10.1%。 央视

16家航空公司 进校园推销特价票

暑假临近,昨日上午,在河南大学校园内,新郑国际机场携手驻豫16家航空公司首次走进校园推销特价机票,大学教师和学生只要凭有效证件即可买到郑州出港二至五折的优惠机票,其中还有免费赠票活动。接下来,活动还将走入郑州大学等省内高等院校。 王菁 李江 郑文鹏

资助政策简介 与录取通知一同发放

昨日,记者从省学生资助管理中心获悉,今年普通高校在寄送录取通知书时,必须夹送《高等学校学生资助政策简介》,保证今年秋季被录取的全日制本专科(含高职)新生人手一册。 张竞秋

二七区法院 少年庭开庭首案

昨天,二七区法院受理的一起普通的人身损害赔偿案件,因其特殊的案件编号“(2009)二七少民初字第1号”,而成为一起不普通的案件,它标志着二七区法院少年庭正式开始受理、审理“涉少”民事案件,同时也标志着郑州市有了第一个可以审理民事、刑事、行政等案件的真正的少年审判庭。 鲁燕 刘媛 李亚男

本周末 “夏季联合招聘”启动

由教育部、人力资源和社会保障部联合举办的2009年全国高校毕业生就业网络联盟夏季联合招聘本周末启动。6月20日至26日,全国大学生就业公共服务立体化平台(www.ncss.org.cn)、人力资源和社会保障部所属人才市场公共信息网(www.chm.gov.cn)以及中国劳动力市场网(www.lm.gov.cn)将发布各地就业信息。 张竞秋



紫荆山公园 300种荷花 次第开

紫荆山公园的荷花开了。不需出市区,就能拍美丽荷花。昨天上午,在该公园临近西湖的西湖内,正在打扫卫生的工作人员说,赏莲最好在早晨,尤其是晨露未干时最美。据了解,紫荆山公园原来只是零星少量种植荷花,没有成规模。去年年底和今年年初,在原有基础上,分别从武汉、北京等地引进了新品种,目前已拥有300个荷花品种,是我省迄今最为齐全的“荷花库”。其中睡莲有近20个品种。这些荷花的盛花期将在7月份。 马燕 孙智英/文 马健/图

小浪底观瀑节,明日开始

记者昨日从省旅游局获悉,2009年中国黄河小浪底观瀑节将于6月19日至7月7日在黄河小浪底大坝景区举办。观瀑节期间,将举行美食节、观鸟节、荷花节等活动。据介绍,此次活动开幕式时间为6月20日9时,地点在小浪底南岸承大旅游山庄。观瀑节正值盛夏时节,进入小浪底风景区可以明显感觉气温比市区降低4℃~5℃。来到大坝出水口观瀑的话,可以感受到气温骤降10℃左右。 胡审兵

河南省水路交通管理办法征求意见

我省拟开放港口建设市场,鼓励企业或个人投资港口建设、经营和管理,谁投资谁受益;我省将禁止私造船舶,船舶驾驶员必须进行船员注册方可驾驶船舶;在景区玩水上项目,将有“四级管理责任制”保安全,应当按照“谁开发、谁负责,谁主管、谁负责”的原则,由园区行业主管部门和上级主管单位负责安全管理……昨日,省政府法制办开始就《河南省水路交通管理办法》征求公众的意见和建议。参与市民可于7月8日前,将意见和建议反馈至省政府法制办公室经济法处。电子邮箱地址:jjfgc@hnfzb.gov.cn;邮寄地址:郑州市纬二路10号省政府法制办公室经济法处,邮编:450003;传真:0371-65908871。 裴蕾 李楠

市政 郑汴路 给水工程开建

昨日,记者从市自来水公司了解到,郑汴路(东三环—贾陈街)“DN500给水管道”工程已经开工建设,沿线居民将告别吃井水的历史。据介绍,该项工程是郑州市重点工程郑汴路拓宽改造工程的一部分,管道直径0.5米,全长1923米,工期30天。该工程采用高品质的球墨铸铁管,具有承压性能好、耐腐蚀、不易发生水质二次污染的优点,使用寿命可达上百年。工程建成后,将把东周水厂生产的自来水输送至沿线居民和单位。 张华 李怀明

长江路 积水问题解决

长江路接近花寨北路、普陀路处的积水问题,从长江路通车起就成为“顽症”。市市政工程管理处维护三公司在对该路段进行查巡时发现,由于花寨北路、普陀路的污水管网目前尚未形成,致使该路段的污水无处可排,造成长江路大面积积水。从6月10日开始,市政维护人员就开始对该区域的积水问题进行疏通,目前问题已得到解决。 李萌

糖尿病患者夏令营 免费征集100名小营员

郑州人民医院将于下月免费举办2009儿童糖尿病夏令营,并从即日起面向社会征集100名8~18岁的糖尿病患者及青少年。本次青少年糖尿病夏令营报名对象为I型或II型糖尿病患者和青少年,要求血糖达标或接近达标,生活能够自理,无运动功能障碍,在开营前两周医院还要对参加人员进行体检。报名电话:0371-68658836,报名截止日期为7月18日。 邢进 卢炜舟

盛夏来临 老年人要预防心梗

“盛夏,是突发心肌梗死的高发时节,老年人该如何预防呢?”昨日上午,建中街办事处保全社区开展了一场“夏季预防心肌梗死”知识讲座。主讲老师利用多媒体向大家讲解了夏季突发性心肌梗死的诱因、如何自救等,并结合老人日常生活,提出在夏季要多喝开水、减少户外运动、饮食要清淡、清晨进行有氧运动等预防心肌梗死的建议。 詹莉莉 刘军 张欣

宫颈糜烂不治疗, 后果很严重

子宫是阻止病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道重要防线。宫颈炎有急性和慢性两种,以慢性宫颈炎多见,常表现为宫颈糜烂。

宫颈糜烂是由于受炎性分泌物的浸渍、宫颈鳞状上皮脱落,由宫颈管的柱状上皮覆盖代替。宫颈炎主要表现为白带过多、夹杂血丝、发黄、宫颈充血、水肿、腰骶部疼痛、盆腔部下坠感、痛经等,如不能及时查出,不尽早治疗,还会恶化为宫颈癌,危害难以想象。

宫颈糜烂治疗前应由医生明确诊断,以排除子宫颈癌前病变和早期宫颈癌。随着科学技术的发展,宫颈糜烂的治疗方法在不断革新,从原来的激光高温碳化治疗到海极刀微创技术清除糜烂组织,创伤越来越小,痛苦越来越少。

海极刀微创技术是近年发展起来的专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的专业技术。作为一种非侵入性治疗方法,可将

体外发射的超声波穿过软组织而聚焦到宫颈内的病变组织,由于聚焦部位的强大能量存积,会导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到不损伤正常组织消除炎症、修复宫颈的目的。具有安全无痛、治疗时间短、恢复快等优点。

双腔减压吸引 减少不孕症发生

双腔减压可视无痛人流术,进一步减轻了意外怀孕女性做人流的痛苦和风险,尤其适用于未婚、未育的年轻女性。

双腔减压吸引管根据生物流体力学原理设计,是针对传统吸引管的欠缺而研制的高科技手术器械,在传统吸引管的原有结构上增设副管,主管吸引胚胎组织,副管利用宫腔与大气的压力差向外排液,从而达到吸引时减少宫腔压力的目的,杜绝了宫血逆流。

宫血逆流是引发有“不孕不育主犯”之称的子宫内膜异位症的元凶。而双腔减压吸引管以其独特的构造和机理,弥补了传统吸引管的缺欠,在人流手术中能有效的调节宫腔内压力,从而达到:

- 1、杜绝手术中的宫血逆流,遏制子宫内膜异位症,灭灭继发性不孕不育。
- 2、医用高分子材料管体柔韧性好,操作起来得心应手,有效避免子宫穿孔。
- 3、可减少术中出血,术后感觉更舒适,更快康复。
- 4、一次性使用,可防止交叉感染和性疾病的传播。

夏季伤口易感染 微创手术受青睐

夏季大手术容易感染,因此创伤小的微创手术更受医生和患者的欢迎,对于妇科疾病尤其是如此。

像超导消融刀治疗子宫肌瘤、海极刀

消除宫颈炎症、导航微电极攻克卵巢囊肿等微创技术,不但实现了在妇科疾病治疗上完整保存女性生殖器官的突破,同时还具有创伤小、痛苦小、恢复快、无需住院、不留疤痕等优点,真正实现了女性美丽与健康同在的夙愿。

河南省军区医院微创妇科诊疗中心的专家们,衷心希望有更多的人了解“微创医学”,让更多的女性患者在就诊时少些痛苦、多些选择。

活动须知:

为了让更多女性朋友享受到双腔减压可视无痛人流术的技术优势,安全解除早孕烦恼,凭此角到位于金水路与经七路交叉口的河南省军区医院接受该手术,不仅可免费进行早早孕检测,而且可以免除296元手术费。详情请咨询 0371-81671400,QQ在线咨询:365566395。